


Lienu:

* (bopmMmnpoBaTb HaBbIKM PeELLEHUA 3ada4y Ha
MNOCTPOEHNE CEYEHUSA MHOTOrpaHHUKA;

* pa3BMBaTb NMPOCTPAHCTBEHHOE
BOoODOpaxeHne




CopgepxaHue

[leMOoHCTpauma NOCTPOEHUA CeHEHUN
3agada Ne 1
3agadva Ne 2

3agadya Ne 3

3agadya Ne 4

3anadya Ne 5

3apgayum ong camocTosiTesribHOro
pelwieHun
3aga4va Ne 6
3agava Ne 7
3agayva Ne 8
3agavya Ne 9

lNMpoBepka NnpaBUIILHOCTU peLUeHUs
3agayd
3aga4va Ne 6
3agava Ne 7
3agayva Ne 8
3agavya Ne 9




3apgayva Ne 1

[MocTpouTte ceveHune TeTpasgpa ABCD
MIIOCKOCTbLIO — d, MPOXOoAsiLLEN Yepes
AaHHble Todkm M,N, K.

OTtBeT: a = MNK.




3apgayda Ne 2

B:

A

C,

[TocTponTe ceveHune
napannenenunega ABCDA1B1C1D1
NSI0CKOCTbIO, NPOX0oAsALLEN Yepes
naHHble Todkm M,N, K.

1)
2)
3)

#)

HdaHo: napannenenunen ABCDA1B1C1D1
0 — NSIOCKOCTb CeYeHus
M, N, K €a

HOCTPOﬁTe cevyeHne napannenennnena

MJIOCKOCTbHO d.

MocTpoeHue:

N,.M € anN,M € ABCD,

3Ha4nTt a N ABCD =M N;

MKE€aunMKE CDD1C1,
3Ha4UT a N CDD1C1= KM;
N.KE€EaunNKE AAD.D,
3Ha4UT a N AA1D1D = NK;
MNK — nckomoe ceveHue.

OtBeT: a = MNK.




3apaya Ne 3 MocTpoiiTe ceveHne TeTpasapa ABCD
MNSIOCKOCTbIO — A, NapansensHon pebpy
BD u npoxogsiuen yepes gaHHbIe
To4ykm M,N.

Ecnun nnockocTb NpoxoguT Yepes LaHHYHo
NPAMYHO, NapansienbHy ApYyron niiocKoCTH, u
nepecekaeT 3Ty NNOCKOCTb, TO JINHUSA
nepeceyeHns NNOCKOCTeN NnapannesibHa
AaHHOW NPAMOWN.

DB € BCD, DB | a,
BCD N a = NK, sHaunt DB | NK

OtBeT: a = MNKL




3apaua Ne 4 [TlocTpounTe cevyeHmne
napannenenunega
ABCDA.B.C.D.
MNIOCKOCTBIO - O,
npoxoasilen yepes
naHHble Toukn M,N,A.

1 N |MN —cepeaouHbl pebep
DC n CC,

B 1

A

/ OTtBeT: a= MNB1A



3apayva Ne 4

[locTpounTe ceveHune
napannenenunena

ABCDA B.C.D, nnockocTbto - a
, NpoxoasiLen Yepes AaHHbIe
Toukn M,N,A.

M,N — cepeauHbl pebep DC un
CC

1

Ecnu cekyllas nnockocTb NnepecekaeT Age
MPOTMBOMONOXHbIE FPaHU
napannenenuneaa no KakMM-To oTpeskam,
TO 3TV OTPE3KM NapannenbHbl Tak Kak
NIIOCKOCTW MPOMUEOINOJIOKHbIX 2paHel
napasnenenuneda napassesibHbl,
no3amomy ceKyujasi n1I0CKocmab
nepecekaem ux no napasnesibHbIM
npsiMbIM.

MN || AB1.

OtBeT: 0 = MNB1A.




3apgaya Ne 5

C;

[locTpounTe ceveHune
napannenenunena

ABCDA B.C.D, nnockocTbto,
npoxoasiLen Yepes AaHHbIe
TOYKU M,N,B1.

M€ AD, N € DC.

OtBeT: 0 = MNKB1L.




3apadm ons caMoCTOATEesNIbHOro pelleHunsA

(pabota B rpynnax)

[MnaH paboThl
* PeweHune 3agay Ne6 -Ne9
* 3alluTa pelleHun (YepTex Ha gocke)
« 0bcyxaeHne cnocoboB peLleHus 3agaydn

* MpOBepKa C MOMOLLbIO Npe3eHTaLun

3apada Ne 3apayva Ne 6 3apada Ne 3apgaya Ne 6 3agada Ne 7
3apada Ne 3apayva Ne 6 3agada Ne 7 3agada Ne 8

~Saadd N2 9




3apaya Ne 6 MocTpoiTe ceveHne TeTpasapa SABC MnockoCTbio —
a, npoxoasien yepes gaHHble Todkn M,N,K.




3apaya Ne 7

[locTponTe cedeHne napannenenurnenga MnIoCKOCTLIO — a,
npoxoasiLen Yepes gaHHble Toukn A,B,C.




3apaya Ne 8

[locTponTe cedeHne napannenenunenga MnoCKOCTLIO — a,
npoxoasiLien Yepes gaHHble Toukn A,B,C.

B




3apavya Ne 9

[TocTponTe cedeHne TeTpasgpa MNIOCKOCTbO — A,
npoxoaduen Yyepes gaHHble Toukn M,N,K.




3apaya Ne 6 MocTpoiTe ceveHne TeTpasapa SABC MnockoCTbio —
a, npoxoasien yepes gaHHble Todkn M,N,K.

OtBeT: a = MNDO




3agaya Ne 7

[locTponTe cedeHne napannenenurnenga MnIoCKOCTLIO — a,
npoxoasiLen Yepes gaHHble Toukn A,B,C.

OtBeT: 0 = ABKCPH




3apgaya Ne 8

[locTponTe cedeHne napannenenunena nyIoCKOCTLIO — q,
npoxoasiLien Yepes gaHHble Toukn A,B,C.

OtBeT: a = ABCK




3agaya Ne 9

[TocTponTe cedeHne TeTpasgpa MNIOCKOCTbO — A,
npoxoaduen Yyepes gaHHble Toukn M,N,K.

OtBeT: a = MNPK




BepHO N NOCTPOEHbI cCeHYeEHUA?

0)




BepHO nn nocTpoeHbl ceyeHna?




